cn C|FARE|_|_|) Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

219 Impugnatura comandi SC605 2014-09-26

Pagina 1/2




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

219 Impugnatura comandi SC605 2014-09-26
Pos Codice Qta Descrizione Note

1 9930700 1 Supp. imp.con boccola semplice + inserti Pos. 1, 3,43

2 9930800 1 Supp.imp.con bocc.fil.+inserti [9930801] Pos. 2, 3,43

3 9929300 1 Kit perni supp.imp.SC105+ inserti conici Pos. 3, 43

4 2827500 1 Molla per scuotitore SC105

5 2822800 1 Tubo primario @25 x 2 per impugn SC105

6 2827100 1 Tappo anteriore per molla impugnatura

7 2827200 1 Boccola D25 filettata per molla[2827201]

8 2827300 1 Boccola D38.7 per molla

9 2827400 1 Anello bloccaggio molla [2827401]

11 2825100 1 Soffietto per molla ammortizzatore SC105

12 3403700 1 Slitta per supporto scorrevole imp SC105

13 6201500 3 Rondella piana D. 6,4 x 18 x 2 zincata

14 5004500 2 Vite TCEI M6 x 40

15 4800300 3 Dado autobloccante M6 Zincato

16 9930400 1 Tubo prolunga x impugnatura con inserto Pos. 16, 17

17 2829100 1 Inserto rotondo a lamelle SC605

18 2828400 1 Morsetto per prolunga impugnatura SC605

19 5005300 2 Vite TCEI M6X25 fondo dentellato

20 4500300 4 Dado alto M6 zincato

21 5003300 4 Vite TCEI M6 x 30

22 9930300 1 Gr. impugnatura ant. mano sx [9930301]

23 3403800 1 Supporto scorrevole per imp. SC105

24 3403900 1 Supporto per gusci impugnatura SC105

25 9931300 1 Semiguscio DX x impugnatura cpl Pos. 25 > 27, 32

26 1202902 1 Levetta di sicurezza

27 6201000 1 Fissatore D.5

28 3404100 1 Semiguscio sinistro impugnatura SC105

29 3403000 1 Molla per leva gas impugn.M1200[3403001]

30 1203301 1 Leva gas 97

31 5303100 5 Vite atf TIC 2,9 x 25 nichelata

32 1202500 1 Molla per leva sicurezza

33 3403501 1 Filo gas scuotitore per imp scorrevole

34 7302900 1 Anello OR 3081 d20,29 x 2,62

35 2826300 1 Molla per impugnatura scorrevole SC105

36 2826400 1 Soffietto per impugn scorrevole SC105

37 3403400 1 Antivib. adesivo impugn.scorrevole SC105

38 9931100 1 Supporto ammortizzato per impugnatura

39 2827600 1 Piastrina supporto impugnatura SC605

40 5003200 1 Vite TCEI M6 x 16

41 6200400 1 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata

42 5002900 1 Vite TCEI M5 x 12

43 2821300 4 Inserto conico per supporto impugnatura
999 9930500 1 Gr. flott.ammortizz.cpl+inserti{9931600] Pos. 1> 15, 19, 43
999 9930600 1 Gr. impugn.anter. mano sx cpl [9930601] Pos. 15 > 22
999 9930900 1 Gr. supporto impugnatura cpl Pos. 38 > 40
999 9931200 1 Gr. impugnatura comandi cpl Pos. 23 > 37

Pagina 2/2




